Общероссийский день единого приема граждан
28 марта 2019 года в рамках Дня единого приема граждан в Управлении ФССП России по Республике Башкортостан с 14.00 до 20.00 руководство и сотрудники примут граждан и ответят на вопросы, относящиеся к  компетенции службы судебных приставов.
В этот день личный прием граждан проведут главный судебный пристав республики, его заместители, а также начальники профильных отделов аппарата и старшие судебные приставы районных отделов УФССП по РБ.  В ходе приема сотрудники Службы окажут гражданам юридическую помощь по вопросам исполнения судебных решений и актов иных органов, а также предоставят информацию по вопросам, касающимся хода конкретных исполнительных производств.    

Кроме того, все желающие смогут получить интересующую их информацию по вопросам законодательства в сфере деятельности службы судебных приставов. 

Запись на прием к главному судебному приставу Республики Башкортостан Ильнуру Махмутову осуществляется по телефону 8 (347) 273-58-05. Сам же прием осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Контактную информацию городских и районных отделов судебных приставов можно найти на сайте Управления ФССП России по Республике Башкортостан. 
Бесплатная юридическая консультация будет оказана каждому обратившемуся за помощью в структурные подразделения и аппарат Управления ФССП России по Республике Башкортостан. 

